



### / новости

#### 4 июля

В ДК «Кристалл» состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам Сухоложского филиала областного медицинского колледжа.

В этом году колледж окончили 125 человек, 25 из них получили дипломы с отличием.

Выпускников приветствовал председатель Думы городского округа Евгений Быков. Он подчеркнул значимость и востребованность профессии медика и пожелал сохранять преданность выбранному пути.

#### 14 июля

Председатель Думы Евгений Быков поздравил сухоложских металлургов с профессиональным праздником.

На торжественных мероприятиях он вручил сотрудникам Сухоложского литейно-механического и огнеупорного заводов Благодарственные письма и Почетные грамоты Думы городского округа.

#### 20 июля

Депутаты ближе познакомились с родными сухоложскими местами благодаря муниципальному конкурсу экскурсионных маршрутов.

Конкурс организован городским историко-краеведческим музеем.

Один из маршрутов (под названием «Озеро Ирбитское») раскрыл тайны сел Талица и Таушканское.

В состав жюри вошел председатель Думы Евгений Быков.

#### 5 августа

В Казанке состоялся День деревни.

Организаторы предложили детскую игровую программу, концерт и даже праздничный обед, полностью оправдав душевное название праздника «Всего милей моя деревня».

От имени депутатов городского округа жителей деревни поздравил председатель Думы.

#### 12 августа

В честь Дня города глава Сухого Лога вместе с депутатами подготовил для сухоложцев сюрприз.

Песню про родной город вместе с Рафаилом Мингалимовым спели Максим Брызгалов, Евгений Быков, Наталья Ельнякова, чем заслужили аплодисменты пришедших на праздник зрителей.

#### 18 августа

День села отпраздновали жители Филатовского.

Праздничная программа была насыщенной: театральное представление «Восьмое чудо света», кулинарный конкурс «Окрошка по-филатовски», концерт и дискотека.

В мероприятиях поучаствовали председатель Думы Евгений Быков, депутаты Наталья Ельнякова и Евгения Плотникова.

Подготовила Олеся САЛТАНОВА

### / на контроле

## Важно, чтобы бюджет расходовался эффективно

В течение летних месяцев депутаты активно курируют реализацию подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства городского округа Сухой Лог», принятой решением Думы городского округа в феврале 2023 года. Народные избранники регулярно выезжают на объекты, общаются с представителями заказчика и подрядчика, участвуют в работе комиссии по приемке отремонтированных дорог и тротуаров.

«Очень важно, чтобы во время ремонта дорог и тротуаров бюджетные деньги расходовались максимально эффективно, – подчеркивает председатель Думы Евгений Быков. – Показателем эффективности в данном случае является качество работы и соблюдение технологии на всех эта-



Фото из архива Думы ГО

Отремонтированная дорога в селе с. Новопышминском

пах исполнения контракта. Эти вопросы рассматривает комиссия по приемке при непосредственном участии депутатов Думы городского округа и руководителя подрядной организации. Практически на все объекты выезжаем по несколько раз: контролируем на различных этапах, участвуем в приемках, проверяем, как подрядчик устранил высказанные комиссией замечания».

21 августа началась приемка объектов проекта «Безопасные дороги», цель которого – обеспечение безопасного передвижения взрослых и детей по маршруту «дом – школа – дом». В городском округе Сухой Лог в 2023 году на программу выделено более 20 млн рублей. Финансовые средства направлены на обустройство 13 объектов в городе и сельской местности, создание пешеходных переходов, реконструкцию уже действующих, ремонт и строительство тротуаров, пешеходных ограждений.

Приемочная комиссия осмотрела два новых тротуара в селе Знаменском на ул. Пушкина и Горького. В настоящее время работа на объектах завершена, выявленные недостатки будут устранены подрядчиком, комиссия продолжает свою работу.

«Дорожная тема – одна из самых часто фигурирующих в обращениях граждан. Жителей городского округа волнуют вопросы,



Приёмка тротуара в с. Знаменском

Фото из архива Думы ГО

относящиеся к строительству и ремонту дорог и тротуаров. 16 августа депутаты группы «Дороги» совместно с инженером управления муниципального заказчика по поступившим обращениям жителей обследовали дороги в деревне Казанке (ул. Речная и Свердлова), в селе Курьи (ул. 8 Марта), деревне Шате, в Сухом Логу (проезд Школьный, ул. Юбилейная и Пролетарская).

В настоящее время администрация городского

округа совместно с Думой продолжает формировать реестр автомобильных дорог и тротуаров, требующих обустройства и ремонта. Основная задача – установить очередность выполнения мероприятий подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства городского округа Сухой Лог» в 2024 году и плановом периоде, исходя из пожеланий граждан, обратившихся по вопросу обустройства дорог и тротуаров, и возможностей местного бюджета».

### / кстату

За счет экономии бюджетных средств при проведении торгов появилась возможность включить в программу «Развитие дорожного хозяйства» дополнительные объекты.

На заседании Думы 29 июня депутаты дополнили перечень ремонтируемых дорог и тротуаров. В этом году будут построены тротуар в с. Филатовском возле социального реабилитационного центра для несовершеннолетних (ул. Ленина, д. 87-95) и в районе многоквартирного дома №30А на ул. Белинского, отремонтирован тротуар возле дома №20 на ул. Белинского в городе.

### / депутатская вертикаль

## Сотрудничество помогает решать проблемы

Председатель Думы ГО Евгений Быков принял участие в заседании Совета представителей органов муниципальных образований, состоявшемся в Законодательном Собрании Свердловской области.

Открывая заседание, председатель Заксобрании Людмила Бабушкина отметила, что взаимодействие региональных органов власти и представительных органов местного самоуправления позволяет решать проблемы, которые волнуют жителей Свердловской области.

«В целях эффективного взаимодействия региональных органов за-

конодательной власти и представительных органов муниципальных образований на протяжении более 20 лет в области действует Совет представительных органов муниципальных образований, – подчеркнула председатель Заксобрании Людмила Бабушкина. Все эти годы он является эффективной площадкой для обмена мнениями, заинтересованного обсуждения проблем, выработки консолидированного решения по тем или иным вопросам социально-экономического и общественного развития. Отмечу, что в Свердловской области сложились эффективные взаимоотно-

шения между уровнями власти, между всеми, кто несет на своих плечах груз ответственности за развитие конкретных населенных пунктов, муниципалитетов и региона в целом. Это позволяет конструктивно обсуждать и решать самые сложные вопросы. Уверена, совместная работа и впредь будет способствовать эффективному социально-экономическому развитию Среднего Урала».

В ходе заседания Совета были рассмотрены наиболее актуальные проблемы, с которыми сталкиваются муниципалитеты в сфере здравоохранения, образования, благоустройства и

формирования комфортной городской среды.

Руководители представительных органов власти задали вопросы о деятельности почтовых отделений на территории муниципальных образований. Среди рекомендаций Совета областной управлению Федеральной почтовой связи – не допускать закрытия почтовых отделений и сокращения режима их работы, усилить контроль за соблюдением сроков доставки пенсий и социальных пособий.

По материалам сайта Законодательного Собрания Свердловской области